



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第七十一期

2015年10月27日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：贺嘉玺 编辑：娄慧

我校 2800 余人次报名全国英语演讲、写作和阅读大赛

金秋十月，外语竞技，才思飘香。新学期伊始，2015“外研社杯”全国英语演讲大赛、写作大赛、阅读大赛校级赛全面启动。在教务处、团委、外国语学院的精心组织下，三项大赛我校学生报名踊跃，2800 余人次参赛。近日三项全国大赛的科大校级赛全部圆满完成，15 位选手在激烈竞争中脱颖而出，将代表天津科技大学参加十月下旬举办的天津市复赛。

三项大赛中，英语写作大赛于九月中旬举行，进行了海选与校内决赛。海选中，近 550 名选手上机写作，晋级的 30 名选手校内决赛。经过外国语学院专家评委审慎评阅，最终黄曦、钱可心、贾泽成、唐靓嫱、林梦茜等五位选手凭借扎实的语言功底与条理清晰、流畅准确、内容丰富的英语作品夺得特等奖，进入天津市复赛。

极具挑战的英语演讲大赛于九月下旬启动海选，选手达 300 余人。值得一提的是，外国语学院数名新生选手获选进入校级决赛，显示出扎实的专业功底。校级决赛于 10 月 11 日在河西校区主楼 C 区报告厅隆重举行，这也是本校第十四届英语演讲大赛。校级决赛中，从海选中脱颖而出的 30 名选手以《庄子·逍遥游》中“大瓠之种”为题自选角度进行三分钟定题演讲，随后抽选题目进行一分半钟即兴演讲，最后进行综合知识问答。选手们流畅的表达、敏捷的才思赢得评委的赞许和观众的阵阵掌声，展示了这一届选手的较高水平。经过角逐，外国语学院刘奕、周玉戈同学获得一等奖，肖焜焜、董泽俊、贾允恬同学获得二等奖，付嫱、贾泽成、张晓艳、钱可心、李元杰五名同学获得三等奖。获得一、二等奖的五名选手将代表天津科技大学参加 2015“外研社杯”全国英语演讲大赛天津赛区复赛暨天津市第十八届大学生英语演讲比赛。

三项大赛中，英语阅读大赛属首次举办，得到全校大学生的热烈响应。报名参赛超过 2000 人，涵盖各专业和年级。大赛自 10 月 13 日开始，历时两晚一日，选手在校园网内登陆比赛平台，两小时内完成赛题，即时提交答案。外国语学院精心出题、设置网络赛台、实验室人员持续服务选手、组织专家分组评阅，高效率地完成了这项规模庞大的赛事。经过精心筛选，周玉戈、袁一丹、钱可心、陈惠敏、唐靓嫱等五名选手将代表我校参加全国阅读大赛天津市复赛。

同一赛场，三个舞台，既各具特色，又互促互进，

为大学生提供展示外语能力、沟通能力与思辨能力的综合平台。参赛学生不仅拓宽了眼界和知识面，也开始关注外语应用能力的发展，竞赛也极大地推动了外语教学水平再上新台阶。📦（文/苑雨）

131212 班团支部开展红色知识进小学活动

为弘扬红色文化，宣传党的理论知识，2015 年 10 月 23 日，131212 班团支部赴天津市宁河县大龙湾小学开展红色知识进小学活动。大龙湾小学五年级全体学生及其班主任一同参加了此次活动。宣讲会的主讲人由团支书周凡同学担任。本次活动是该团支部红色知识进小学系列活动的开始，也是该团支部打造“红色班团支部”工程的重要环节。

简洁易懂的宣讲方式让大龙湾小学五年级的学生们在轻松愉悦的氛围中了解伟大的中国共产党。周凡同学首先以问答的形式向同学们抛出橄榄枝，再逐一进行解释。从而进一步阐述了党的性质、基本路线以及入党的步骤。也在讲解的过程中鼓励同学们热爱生活、积极向上，长大后争取入党。周凡同学风趣幽默的解说契合同学们的好奇心、成就感、自我认同等多种心理需求，深受同学们的喜爱，取得了十分良好的效果。甚至在宣讲会结束后，还有许多学生来向团支部咨询。

通过此次活动，团支部不仅在小学生中宣传了党的理论知识，更加深了自己对党的认识，赢得了老师同学们的信任。📦（文/131212）

131212 班团支部组织参观周邓纪念馆主题团日活动

在世界人民反法西斯战争胜利暨中国人民抗日战争胜利七十周年之际，2015 年 10 月 23 日，外国语学院 131212 班团支部来到了周邓纪念馆开展团日活动，目的是为了通过这次班团活动让同学们缅怀革命先辈、铭记历史、体会革命先辈们为人民服务，清正廉洁的优良作风。本次活动是该团支部建设“红色班团支部”工程的一部分。

数百件周恩来同志的珍贵文献，历史照片和各类影像无一不体现出周总理全心全意为人民服务的优良品格和克己奉公、严于律己、清正廉洁的优良作风。131212 班同学在参观过程中不仅用心感受到了周恩来和邓颖超同志为了党和人民的利益鞠躬尽瘁的高尚品德，也在心中暗暗下定决心会以他们为榜样让自己的时光过得精彩而无悔。

参观结束后，同学们在主展厅的前面和党旗下合影留念。通过本次班团活动的开展，同学们感触颇深，对革命先辈们的优良作风更是心怀崇敬。这将有助于同学们进一步加深对党的深刻认识，也使同学们的思想认识境界得到进一步的提升。📦（文/131212）